
  

 

 

TAVASZI-NYÁRI előadások, foglalkozások 

 
 

1. ÉLEATADÓ VIZEINK 
Különleges vizeink, vizi élőhelyek élővilágának mókás 
történetei.Kiszáradó-kiáradó-megolvadó körutazás a Föld körül 
 
 Izgalmas élővilág, aggasztó és örömteli hírek a vizi ökoszisztémákról!  A 
födrészeken utazva vizsgáljuk a vízhelyzetet, korosztályok szerint 
mesésen/tudományos alapokon. Vízhelyzetek Afrikától kezdve a Sarkvidékig, 
Kiszáradó-kiáradó, megrendító történetek a víz hiányáról és arról, amikor túl sok. 
Tiszta víz vagy mégsem? a szomjas talaj meséje 
LÁSS MÁS-KÉPP: Emoto prof víz kártyái, hogyan varázsoljunk a vizeink 
tisztaságáért? vizi ökoszisztémák állat és növényvilága, megóvásuk! 
 
A Tisza élővilágának emléknapja: február 01. Vizes Élőhelyek világnapja: február 
02. Nemzetközi fókavadászat ellen, Hazai halak napja március 20. Víz világnapja 
március 22. Óceánok világnapja június 8. 

 
2. VIRÁG-ÉNEKEK, Madárdalok 

Jön a TAVASZ! Kibújnak a magok: Növényének – avagy daloló 

virágok és ébredő természet, ha a Fák mesélni tudnának.. 

ELŐADÁS TÉMÁIM 

2024 

 

„Ne engedd, hogy a tegnap sokat vegyen el a 
mából!” 
(Indián közmondás) 
 
„Természetük révén az emberek közel állnak 
egymáshoz, csak szokásaik révén kerülnek 
egymástól távol.” 
(Konfuciusz) 
 
 

 

 

 

 



 

Music of plants,  Gingko – avagy a legmodernebb technikai eszközt hozom el, ami 

a zene nyelvén szólaltatja meg a növényeket, virágokat, fákat!! Az előadás az 

1970-es évek óta kutatott növényi intelligenciát járja körbe. Látnak minket a 

növények? Hallanak? Képesek érzékelni bennünket és a környezetet? Hogyan 

reagálnak a zenére vagy ha beszélünk hozzájuk? Sétáló növények és a 

klímaváltozás! Erdei hangfürdőben élünk csak nem tudtunk róla..nagyon izgalmas 

előadás, egyedi, Magyarországon elsőként a Music of plants eszközének 

növényzenei bemutatójával, a helyi növényzet bevonásával. (Eszközigény: kinti 

vagy benti növények) + érdekességek az erdei ökoszisztémáról, a növények és 

társaik rejtélyes társadalmáról, méhecskék és virágzó mezők.. 

 

Beporzók napja március 10. Az erdők világnapja március 21. Föld napja április 22. 

méhek hazai napja április 30. Biológiai sokféleség napja, magyar természet napja 

május 22. Nemzeti Parkok napja május 24.  

 

3. Életadó ételek és utazásaik – az vagy amit megeszel? avagy  

mikroműanyagok és a lazackonzerv története 

 
                   Ebben az előadásban a körbejárjuk mit tehetünk és miért fontos a   

szemléletmódunk megváltoztatása a klímavédelem, az egészséges, fenntartható 
bolygó és a jövő generációja szempontjából. Az ételeink utazását követjük, vajon 
tényleg chia magot kell a müzlinkbe tennünk? Mennyit utazik a banán? Filozófia: „az 
vagy, amit megeszel?” Utazó műanyagok, a bébiételektől kezdve a lazackonzervig. 
Klímaváltozás – közlekedés-szálltás. A KISKÖZÖSSÉGEK szerepe a jövő éelelmezésében 
! Egészségünk és a hiperaktivitás, fáradékonyság avagy ideges nemzedék és a sok 
cukor! FAIR trade és hazai termelők – mit tehetünk mi közösen.(az előadás a 
helyi/tájegységnek megfelelő érdekességekkel bővített) 

Minden hétfő: húsmentes hétfő,  Hüvelyesek világnapja február 10. Föld napja április 
22. Méltányos kereskedelem világnapja május 2. szombatja, Csicserikrém világnapja 
május 13. Húsmentes világnap június 2. hétfője, Élelmiszer pazarlás elleni nap 
szeptember 29. 

 
4. TERMÉSZET KALANDOK! LEGYÉL TE IS FELFEDEZŐ!  

Fantasztikus új felfedezések az állatvilágból, okos kacagó 
hiénák, világhódító hangyafajok, tai-chi mester lajhárok és a 
klíma, Földünk változásai 
 

Ebben az előadásban a kicsiknek és a nagyobbaknak is érdekes madarakat, állatokat, 

növényeket mutatok be, a Természet szuperhőseiről mesélek. Mókás tudástár: melyik 

állatnak a leghosszabb a szárnya? melyik ugrik a legmesszebbre? Beporzó óriások, 



húsevő növények, sokezer éves fák, egy 9000 éves erdő, aki, ami egy élőlény 

valójában? Mikro és Makro környezetünk! Mulatságos, mégis elgondolkodtató előadás 

bolygónk sokszínűségéről és arról, hogy észrevesszük-e, hogy mit veszítünk el. Mindig 

egyedileg is megbeszéljük az adott osztály/csoport érdeklődési körét, együtt leszünk 

FELfedezők! 

Vadvilág világnapja március 3. Az erdők világnapja március 21.  
Föld órája március 3-4.Madarak és Fák napja május 10. Föld napja április 22. Földünkért 
világnap október 21. 

 

5. DIGITÁLIS JÓZSI bá’ avagy robot Tanár úr, techno kalickák 
jövőképei 
Földanya intelligens gyermekei és a Mohó Sapiens kalandjai,  
Okos doboz otthonok,  Digitális „természet-védelem” – hatások: 
kutya, ló, macska simi vagy animációk a virtuális térben? 
 

Ebben az előadásban a jövő digitális útjait tárom fel rámutatva, hogy szép az 
elefánt, de sokkal izgalmasabb, ha megérint az ormányával. A felnövő generáció 
„rém”izgalmas hírei, avagy agyunk és a befogadó képességünk, hagyd otthon a  
mobilod kampányok? Természet vagy képernyő? Milyen választásaink lehetnek 
egy egyre jobban FÜGGŐ társadalomban 
Ha már függőség, az ökologikus ciklusok egymásra épüléséről is szó esik, persze a 
gyerekek életkori szintjei szerint. (Felnőtt/nyugdíjas korosztálynak is érdekes 
lehet..) 
 
Magyar informatika napja január 18. Digitális témahét április 8-12. 
Csomagolásmentes nap szeptember 30.  

 
6. Fincsi rovarok? Rovarcsemegék?  - Nyamii! Sáska-chipsek és 

társaik! Avagy mik lesznek a jövő gasztro csemegéi. Humorral 

megtűzdelt előadás falánkságunk következményeiről.. 

 

Humoros előadás, ami furcsa, mégis gyorsan valósággá válik. Már itthon is eljött a 

sáska-chipszek, lisztkukac-snackek, rénszarvas lábak, ideje. Egzotikus különcség 

vagy józan átgondolás és válasz az élelmiszerhiányra.  Mennyire egészséges a 

rovar-fehérje? Állati „finomságok” és elgondolkodtató kérdések..összekötve a 

rovarok helyzetével (pl. műtrágya és más vegyszerek) a darázs-garázs, a méhecske 

hotel és más fantasztikus, zöld felfedezésekkel! 

 
                Beporzők napja március 10. Föld napja április 22. Méhek hazai napja április 30. 
                     Biológiai sokféleség napja május 22. Ki a tanteremből nap június 09. 

 



 
 
 

7. MŰANYAG BOLYGÓ – FURCSÁN BOLYONGÓ 
A műanyagok kora minden amit fejlődásnek hittünk..  – 
Terítéken lesznek a vásárlási szokásaink, a szemetünk, 
hulladék kezelési módjaink, a PET palackok sorsa 
                                         

                     Sajnos ez egy örökzöld téma még mindig, korosztályhoz igazított előadás arról,  

                   hogy hova vezet a korlátlan vásárlás, a plázák által nyújtott élet-valóság, a gyors  

                   kajáldákba vetett hit. Az előadás rámutat arra, hogy minden cselekedet számít 

                   és hogy a napi döntéseink mind növelik vagy csökkenthetik a keletkező  

                    hulladékot. PET kupa és más alternatívák, hogy megszabaduljunk a sok  

                    műanyagtól! 

                   Elgondolkodtató és mostani, felgyorsult korszakhoz illő kutatásokra és   cselekvésre  

                   ösztönző előadás a 2024-es modern változások fényében.. valóban előre haladunk? 

                   Kis kitekintés a dubaji COP, klímacsúcsra eredményeire ebben a témában. 
                   Ötletek és megoldások az újrahasználat jegyében 
 
                   Újrahasznosítás napja március 18. Műanyagmentes július, július 1-31. 
 
 

8. Okos telefon? Okos robotok? Okos hollók, elefántok és más 

természetes intelligenciák, japán mini szuperkütyük, mini-

kertek, mini otthonok.. 

 

Világunk gyors ütemben változik, az előadás arra keresi a választ, hogy a 

mesterséges intelligencia terjedése elnyomja-e a természetes intelligenciánkat? 

Megvizsgáljuk a robotika és a „lineáris fejlődésbe vetett hit” kérdéseit a 

klímaváltozás fényében. Az „okos világ” és MI! Izgalmas vita lehetőség a 

diákoknak. Ismerkedem tehát vagyok? A Chat-ek, tikk-tok korában mégis 

megismerhetjük az állati intelligenciát, felismerve, hogy még mindig a 

természettől tanulunk, tőle szerezzük be a nagy technológiai vívmányainkat! 

Elismernénk ezt? pl. cápabör és repülők téma MI = Mesterséges Intelligencia 

 

Minden állatvédelmi nap! Föld napja április 22. 

 

 

 

 



9. Nálatok, laknak-e állatok? – milyen a vadvilági állapot? 

frissített előadás 2024-ben is sok humorral, vicces történettel.. 

 
                 Ebben az előadásban szeretett állatainkat vesszük elő: bálna, panda, koala, tigris és  
                 más érdekes állatfajok életéről, szokásairól lesz szó és az élőhely kérdéseiről, a  
                 Bolygó  
                 különc és fura teremtményeiről, a méytengeri lényekről. Izgalmas előadás a  
                 klímaváltozás és szeretett, ismert vagy nem ismert állat/növényvilágról kicsiknek és   
.                nagyoknak. 
 
                 A vadvilág világnapja március 3. Verebek napja március 10. Az erdők világnapja 
                 március 21. Föld napja április 22. Madarak és Fák napja május 10.  
 

10. Fair-Divat vagy Fast Fashion? izgalmas utazás a divat és a 
fenntarthatóság világában, mik a ruháink valódi ára? és mi az 
amin tudunk változtatni? 
 
A divatipar hatalmas lábnyoma új utakra késztet..útnak indulunk mit tehetünk ezzel 
a kérdéskörrel kapcsolatban..sok-sok zöld vonatkozással. 
 
 

Foglalkozások: 

 

1. Földünk változásai és a stressz! Túlterhelt társadalom, klíma-

szorongás és megoldásai 

 

                          Ezen a foglalkozáson kicsit beszélgetünk arról milyen zűrős a világunk: 

fejreállt az életünk? A sok stresszre pedig nyugis gyakorlatokat tanulunk, azaz eszközök a 

hétköznapokra..mert idegesen nem lehet a bolygónkat megvédeni, az életünket fejleszteni, 

együttműködni. Természetgyógyászati, drámapedagógiai, belső energa rendszer gyakorlatok 

átadása. Gyerekeknek, felnőtteknek nagyszerű alkalom kikapcsolódni, a háttérben relaxos 

zenével, állathangokkal, növényhangokkal. 

Élőben saját sámán dobommal és más varázs eszközökkel kísérve. 

 

2. Földünk és a pillanat meséi – közös meseszövés, újrahasználat, 

újrahasznosítás, az adott környezeti tárgyakkal varázsolunk, mi 

magunk is Varázslóvá válunk avagy vizi, levegős, tüzes, föld elem 

történetek..egyedi módon 

 

A foglalkozás fejleszti a képzelőerőt, a szókincset,  levezeti a feszültséget, a nevetés, 

az öröm összehozza a gyerekeket, felnőtteket, mindeközben mókásan az állatokról,a  

növényekről, önmagunkról is tanulunk.  



 

Az előadások ízelítők, a témák nagyon sokfélék lehetnek mindig egyéni, helyi 
megbeszélés szerint. A víz, a szemét, az energia alap téma a klímaváltozásban – 
minden évben bővítem, érdekes infókkal egészítem ki az előző évi anyagokat. 
 
Kisebbeknek mesebeli fordulatok, cuki állatok, mesék az erdőről és lakóikról – 
avagy hogyan válhatnak felfedezőkké Ők is!  
 
Ha lehet. kimegyünk terepre és ott is megnézzük a helyi élővilágot – 
időjárás és idő függő! 
 
ÚJDONSÁG: Az országban egyedülálló módon, növényzenés 
előadásokat vállalok, ahol ha minden növény is úgy akarja, 
megszólaltatjuk a növényeket. A növényi kommunikációt a 70-es évek óta 
kutatják. Idén sikerült egy Ginkgo nevezetű modern technológiát 
alkalmazó készülékhez jutnom – kivételes lehetőség felnőtteknek és 
gyerekeknek, hogy megtapasztalják az élő környezetünkből, a növények 
hangjait. Hogyna beszélnek a fák? a bokrok? az egyszerű füvek? Mindez 
a tudás hogyan változtathatja meg a természethez való hozzáállásunkat?  
 

Az előadások remekül kapcsolhatók a tavaszi és az őszi jeles napokhoz. 

Az előadások motiváló jellegűek, interaktívak! Az oktatási intézmény 

arculata szerint alakítom őket! 

Természetesen a pálmaolaj stop kampány,a híres környezetvédő 

emberek, dr Jane Goodall élete és különleges üzenetei – azaz a korábbi 

évek előadásainak témái is kérhetőek! 

A témák ovis és alsós korosztályoknak meséken, mondókákon keresztül 

is elérhető. 

 A rendszernek, amely eléri az instabilitás kritikus pontját, szembe kell néznie egy 
szabályszerűséggel: így, ahogy volt, nem megy tovább. Most ezen a ponton van 
a földgolyó. Vagy összeomlik a rendszer, amelyben élünk, vagy olyanná 
változtatjuk, hogy fenntartható legyen. 

 László Ervin, a Római Klub alapító tagja 

 

http://www.globalisfelmelegedes.info/mit-tehetuenk/eletmod/219-tuleloprogram-laszlo-ervin-a-kaotikus-valtozasokrol-a-kulturalis-mutaciorol-es-az-utolso-eselyrol
http://www.globalisfelmelegedes.info/mit-tehetuenk/eletmod/219-tuleloprogram-laszlo-ervin-a-kaotikus-valtozasokrol-a-kulturalis-mutaciorol-es-az-utolso-eselyrol


 

Zöld üdvözlettel és barátsággal: Simon Szilvia 
 

Simon Szilvia 
környezeti nevelő, tudatos életvitel oktató, szervező 

Tel: + 36 70 238 8612 
E-mail: simonszilvia108@gmail.com 

Face: https://www.facebook.com/zoldhobbit 
 

Ha érdeklik a ZÖLD híreim a  
Facebook oldalamat itt lehet megtalálni: 

 

Zöldhobbit 

https://www.facebook.com/zoldhobbit 
  

 

 

tel:+36%2070%20238%208612
mailto:simonszilvia108@gmail.com
https://www.facebook.com/zoldhobbit
https://www.facebook.com/zoldhobbit

